

Férfiak. Párbajtőr. Egyéni: 1. Esztergályos Patrik, 3. Tóth Gergely  
Nők. Tőr. Egyéni: 3. Pásztor Flóra. Párbajtőr. Egyéni: 2. Nagy Kinga  
Juniorok  
Férfiak. Párbajtőr. Egyéni: 3. Berta Dániel. Csapat: 1. Magyarország  
(Bányai Zsombor, Berta Dániel, Cho Taeun Sándor, Hamar Balázs)  
Nők. Párbajtőr. Egyéni: 2. Bohus Réka. Kard. Egyéni: 1. Márton Anna,  
3. László Luca



Földházi Zsófia visszafogottan is a mezőny 3. legjobb eredményét érte el

## ÖTTUSA VK, CSENGTU Közepesen, biztosan

A közepes vívás és a visszafogott úszás ellenére reménykeltő Földházi Zsófia és Kovács Sarolta bemutatkozása a csengtúi világtornán, hiszen még így is a nap harmadik és hatodik legjobb eredményét érték el a 61 tagú selejtezőben. Földházi 50 százalékosan vívott, Kovács egy picit gyengébben, majd a medencében 2:14 alatt érték célba – ennél másodpercekkel jobbra lehetnek képesek a döntőben, hiszen az öttusavilág legjobb úszói közé tartoznak. A selejtezőt záró futás-lövészetre odatették magukat, a négyszer 800 métert, illetve a négyszer öt pontos lövést 13:34 alatt teljesítették, ami elég volt a biztos továbbjutásukhoz.

A kétfős selejtezőben mindkettejüket a B-be sorolták be, míg Alekszejev Tamara és Slett Emese az A-ban kapott helyet. Alekszejev is közepesen kezdett, de a végén remekelt a kombinált számban, és a csoport hetedikjeként (összesen a 23. eredménnyel) bőven befért a 36-os döntőbe. Slett sorsa viszont már a páston eldőlt, 7 győzelemmel és 23 vereséggel, majd 200 méteren két és fél perces úszással nem juthatott tovább.

A távol-keleti viadalon csütörtökön a férfiak selejtezőjét tartják, péntek-szombaton pedig a döntőket. A húsvétvasárnap a vegyes váltóké Kínában.

A. A.

### DIÁKSPORT

# Versenydömping

**MEGVÉDTE** hazai diákolimpiai bajnoki címét a világbajnokságon is sikerrel szereplő csapat

Elképesztő a versenydömping a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) által szervezett diákolimpia-sorozatban. Ritkaság, de még az is megesett, hogy egy országos döntője: a tornászok mellett a röplabdázók is összecaptak a közelmúltban, ráadás-ként pedig kedden összemérték tudásukat a mezei futók is.

Az atlétikai számnak immár 17. alkalommal adott otthont Gödöllő. A város repterén kijelölt pályán 1774 diák és 295 csapat állt rajthoz. Ez a verseny és az indulók magas száma kiemelt figyelmet élvez, és azért is jelentős az MDSZ életében, mert 2016-ban Budapesten a szövetség rendezi a sportág iskolai világbajnokságát. A gödöllői verseny nyertes csapatai részt vesznek április 27-én a lengyelországi Lódzban rendezendő „Vena Cross 2014” 8x800 méteres váltóviadalon.

Gödöllőn a legfiatalabbak, a III. korcsoport (12–13 évesek) versenyében a lányok között a budapesti Labán Eszter, a fiúk között a veszprémi Felber Ba-



A gödöllői repülőtéren majd' 1800 diák és 300 csapat versenyzett mezei futásban

lázs nyert. A legidősebbek között, a VI. korcsoportban (17–18 évesek) a lányok versenyét az ajkai Somogyi Anett, a fiúké pedig a gödöllői Pápai Márton nyerte meg.

Az erősen széles versenypaon az indulók között szerepeltek a tavalyi nyertes csapatok is, akik az akkori győzelmükkel vívták ki az indulási jogot az Izraelben április elején rendezett iskolai mezeifutó-világbajnokságra, ahonnan sikerekkel tértek haza. A lányok között a

## Diákújságírók is vetélkednek

A diákolimpia az egyik legszínesebb hazai versenysorozat, amelyben összemérik tudásukat a sportolók, ám emellett szellemi száma is van, hiszen már hosszú ideje megrendezik a szellemi diákolimpiát is. Az idén új elemmel bővül az amúgy is színes paletta: a sportversenyek mellett immár a sportújságírók is összemérhetik tudásukat, számukra pályázatot írt ki a szövetség. A versenysorozatra 2014. április 1. és június 5. között zajló országos döntőkről írt vagy a velük kapcsolatos művekkel lehet pályázni, a beadási határidő 2014. június 5. éjfél.

szombathelyi Nyugat-magyarországi Egyetem Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium csapata (amely a 7. helyen végzett a világbajnokságon) Gödöllőn megvédte diákolimpiai bajnoki címét.